



## Інформаційний листок

**До уваги деканів факультетів, директорів інститутів  
та керівників підрозділів університету!**

***Відділ міжнародних проектів повідомляє про вихід 167 випуску інформаційної системи „Джерело” в галузі міжнародної науково-технічної та зовнішньоекономічної діяльності НТУУ „КПІ”***

**У номері представлені матеріали:**

### **1. Конкурс Фонду цивільних досліджень та розвитку США (CRDF) на отримання грантів ділового партнерства – 2011**

Конкурс на одержання грантів ділового партнерства ( STEP BPG) , який спільно проводять Фонд цивільних досліджень та розвитку США (CRDF) і Державне агентство України з питань науки, інновацій та інформатизації (Держінформнауки) в межах Програми науково-технічного підприємництва (STEP), спрямований на створення і підтримку партнерських відносин у галузі наукових досліджень і розробок (НДР) між групами науковців (Наукова група) і компаніями (Компанія) з метою розвитку нових взаємовигідних комерційних можливостей.

Основною складовою проектів ( STEP BPG) мають бути НДР. Проекти повинні також включати попередню оцінку ринку, аналіз потреб споживача і компоненти розвитку бізнесу. Пріоритетний розгляд у процесі відбору буде надано проектам, які продемонструють здатність приносити прибуток і/або залучати нових партнерів та джерела фінансування, відмінні від BPG. Цілі та результати проектів мають бути чітко визначені і допускати конкретну оцінку.

Термін виконання проектів ( STEP BPG) не повинен перевищувати 12 місяців. Кошти на їх реалізацію надають CRDF та Держінформнауки.

Повністю оформлені заявки мають бути подані електронною поштою до CRDF Global ([step@crdf.org](mailto:step@crdf.org) - англійською мовою) і до офісу CRDF Global в Україні (українською і англійською мовами) не пізніше 18.00

місцевого часу **24 червня**. Заявку необхідно також подати (українською і англійською мовами) в друкованій формі до Держінформнауки.

Детальніше: [http://www.crdf.org.ua/funding/24\\_06\\_2011.htm](http://www.crdf.org.ua/funding/24_06_2011.htm)

## **2. Міжнародна парламентська стипендія Бундестагу (IPS) на 2012 рік**

У 2012 році п'ятеро молодих українців в рамках Міжнародної парламентської стипендії (IPS) отримають можливість пройти практику в Німецькому Бундестазі, яка фінансуватиметься за рахунок парламенту Німеччини та триватиме п'ять місяців. Міжнародна парламентська стипендія є прикладом міжнародної співпраці парламентів різних країн.

Програма розрахована на претендентів **віком до 30 років**, які цікавляться політикою і прагнуть займати активну позицію у громадському житті України (парламент, уряд, спілки, медіа, партії, вищі навчальні заклади). Передумовами участі є **завершена вища освіта та дуже добре володіння німецькою мовою**. Практиканти Бундестагу, якими можуть стати молоді люди не лише з України, але й з інших країн, перебуватимуть у Німеччині з **1 березня по 31 липня 2012 року**.

Детальнішу інформацію, а також формуляри заявок Ви знайдете на веб-сторінці Німецького Бундестагу [www.bundestag.de/ips](http://www.bundestag.de/ips).

Кінцевий термін подання заявок на участь у програмі - **30 червня 2011 року**.

## **3. Стипендії Центра Вудро Вільсона**

Центр Вудро Вільсона проводить міжнародний конкурс, який дає можливість отримати близько 20-25 індивідуальних стипендій (на термін від 4 до 9 місяців) особам, які представили цікаві дослідницькі проекти в галузі соціальних і гуманітарних наук.

Проекти можуть стосуватися як національних, так і міжнародних проблем, дотичних з питаннями державної політики, історичних і культурних подій, що дозволяють краще зрозуміти важливі сучасні політичні процеси.

Стипендіати будуть взаємодіяти з політичними діячами у Вашингтоні і зі співробітниками Центра Вудро Вільсона, які займаються цими питаннями.

### **Теми:**

- управління, включаючи розвиток демократії і громадянського

суспільства;

- роль США у світі та питання партнерства і лідерства;
- основні виклики, перед якими стоять США й інші країни світу.

На отримання стипендії можуть претендувати дослідники різних країн, які володіють здібностями й унікальним досвідом і представляють різні сфери (академічну, урядову, корпоративну). Для представників академічної сфери необхідна наявність наукового ступеня.

Для підтвердження своєї наукової кваліфікації бажано представити серйозну публікацію окрім дисертації. Для претендентів з неакадемічних сфер необхідний еквівалентний рівень професійних досягнень.

Претенденти повинні знати англійську мову.

Останній термін подання заявок і супровідних документів - **1 жовтня**;

Детальніше:

<http://www.wilsoncenter.org/index.cfm?fuseaction=Fellowships.welcome>

#### **4. Стипендії Ервіна Шредінгера, Австрія**

Стипендії Ервіна Шредінгера надаються молодим і високо кваліфікованим вченим всіх областей і дисциплін.

**Предмет вивчення:** всі дисципліни

**Стипендії надає:** FWF (Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung)

**Ступінь:** аспірантура

**Опис стипендії:** Молодим і високо кваліфікованим вченим будь-якої дисципліни надається можливість провести наукову роботу в провідних зарубіжних науково-дослідних інститутах, отримати досвід і знання за кордоном, а також доступ до нових наукових напрямів, методів і процедур.

**Тривалість:** від 10 до 24 місяців, або від 16 до 36 місяців, залежно від напрямку.

**Остаточний термін подачі заявок:** заявки приймаються протягом року

**Контакти:**

Austrian Science Fund (FWF)

Haus der Forschung, Sensengasse 1, 1090 Vienna

T +43-1-505 67 40

F +43-1-505 67 39

office@fwf.ac.at

Офіційний сайт: [www.fwf.ac.at](http://www.fwf.ac.at)

### **5. Стипендії Фонду Вернера Сіменса (Швейцарія)**

Біоцентр Базельського університету (Швейцарія) запрошує успішних молодих фахівців взяти участь в програмі стипендій для навчання в аспірантурі. Фінансування стипендій здійснює швейцарський фонд Werner Siemens-Foundation.

До участі у програмі запрошуються талановиті молоді вчені, які спеціалізуються в науках про життя (Life Sciences). Стипендія забезпечує можливість проведення дисертаційних досліджень за обраною темою, загальну фінансову підтримку, можливість участі в наукових конференціях.

**Крайній термін подачі заявок: 30 червня 2011 року**

**Детальніше: <http://unistudy.org.ua>**

Випуск № 167 інформаційної системи «Джерело» можна знайти на сайті: <http://ipd.kpi.ua>

За інформацією звертатися до кімн. 171 (5) - головного корпусу,

Тел: 406-80-19, контактна особа – Аліна Медус

E-mail: [s.shukayev@kpi.ua](mailto:s.shukayev@kpi.ua).

Керівник відділу міжнародних проектів

Шукаєв С.М.

**25.05.11**